STARTKARTE - ZIELWETTBEWERB

Wettbewerb:

Ort: Datum:

Name: Bahn | Start-Nr.

Verein:

ver | Ermeichte Punkte ankreuzen \t’x‘:; Summen ver | Ermeichte Punkte ankreuzen YX‘:; Summen
110(2(4]6|8 |10 110(2(4](6|8|10
210(2|4|6(8|10 1. Durchgang 210(2|14(6|8|10 1. Durchgang
310(2|4|6|8]|10 Mittlere Ringe 310(2|4(6|8|10 Mittlere Ringe
410|12(4|6|8[10 410(2|14|6|8]|10
5({0(2(4/6|8|10 510(2(4|6|8]|10
6({0(2(4/6|8|10 6/10(2/4|6|8]|10
1102|510 110(2]5|10
210|12|5 |10 2. Durchgang 210121510 2. Durchgang
310(2|5|10 Stocke 310(2|5|10 Stocke
4102|510 4102|510
510(2|5]|10 51012|5|10
610(2|5|10 6102|510
1101246 (8 |10 1101246 (8 |10
2101214161810 3. Durchgang 210121416810 3. Durchgang
310(2(46|8/|10 SRinee 3lol2l4]6]8/10 Sellcho
alol2l4al6]8]10 alol2(al6]8]10
5({0(2(4/6|8|10 510(2(4|6|8]|10
6({0[{2(4|/6|8]|10 610/2(4|6|8|10
1101246 (8 |10 1101246810
21012(4|6(8[10 4. Durchgang 21012|4|6|8|10 4. Durchgang
310{2(4|6|8(10 Kombinieren 310|12(4|6|8|10 Kombinieren
410(2|4|6|8|10 410|12|4|6(8|10
5({0(2(4,6|8|10 510|12|14|/6 /810
6|10/2|4/6,8|10 6(0(2|4/6|/8|10
Gesamtpunkte 1. Runde Gesamtpunkte 2. Runde
..................... Endergebns
Spieler Bahnrichter




Zielwettbewerb
Spielregeln und Wertung

Der Zielwettbewerb wird in 4 Durchgangen mit je 6 Versuchen ausgetragen. In jedem
Durchgang kénnen bis 60 Punkte erreicht werden. Fir die Gesamtwertung werden meist 2
Runden (= 2 x 4 Durchgange) gespielt. Bei Meisterschaften spielen die bestplatzierten
Spieler haufig noch in einem Finale weitere 1 bis 2 Runden um den Sieg. Der Zielbewerb
wird sowohl als Einzelbewerb als auch als Mannschaftsbewerb ausgetragen. Beim
Einzelbewerb spielt ein Spieler alle Durchgange und wird einzeln gewertet. Beim
Mannschaftsbewerb spielt jeden Durchgang ein anderer Spieler. Fur die Wertung werden die
Ergebnisse der einzelnen Spieler zusammengezahlt.

1. Durchgang: Es werden 6 Versuche auf die mittleren Zielringe ausgefiihrt, bei denen der
Stock des Spielers mdglichst nahe an das Mittelkreuz gebracht werden soll. Gewertet wird
der jeweilige Ring, den der Stock erreicht. Die Ringe zahlen von auf3en nach innen: 2, 4, 6, 8
und 10 Punkte.

2. Durchgang: Es werden 6 Versuche auf einen Zielstock gespielt, der wechselweise in den
markierten Kreisen A bis F aufgestellt wird. Bei den 6 Versuchen gilt es, den in den Kreisen
aufgestellten Zielstock aus dem Zielfeld zu beférdern, wobei der Stock des Spielers im
Zielfeld verbleiben soll. Abhangig von der Endlage der Stocke werden fur jeden Versuch 0, 2,
5 oder 10 Punkte vergeben.
Gewertet wird wie folgt:

Zielstock verfehlt - O Punkte,

Zielstock bleibt im Feld - 2 Punkte,

Zielstock und Spielstock verlassen das Zielfeld - 5 Punkte,

Zielstock aufRerhalb, Spielstock im Zielfeld - 10 Punkte

3. Durchgang: Es werden je 3 Versuche ins linke und rechte hintere Ziel (Zielfragmente)
ausgefuhrt, bei denen der Stock des Spielers moglichst nahe an die Zentren der Ringe
gebracht werden soll. Gewertet wird der jeweilige Ring, den der Stock erreicht. Die Ringe
zéhlen von auf3en nach innen: 2, 4, 6, 8 und 10 Punkte.

4. Durchgang: Es werden 6 Versuche auf einen Zielstock gespielt, der der Reihe nach in
den markierten Kreisen A, B, G, H, E und F aufgestellt wird. Bei den Versuchen 1 und 2 gilt
es den Zielstock so zu treffen, dass der Stock des Spielers mdglichst nahe am Mittelkreuz
zum Stehen kommt. Bei den Versuchen 3 und 4 gilt es, den Zielstock so zu treffen, dass
dieser mdglichst nahe am Mittelkreuz zum Stehen kommt. Bei den Versuchen 5 und 6 gilt es
den Zielstock aus den Zielringen in die hinteren Ringe zu beférdern, wobei der Stock des
Spielers in den Zielringen verbleiben muss, damit er gewertet wird. Gewertet wird bei den
Versuchen 1 bis 6 der jeweilige Ring, den der Stock erreicht. Die Ringe z&hlen von auf3en
nach innen 2, 4, 6, 8 und 10 Punkte.



Spielfeld fir den Zielwettbewerb
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3,0 m beiStadien mit 6,0 m - Bandenradius
2,8 m beiStadien mit 8,5 m Bandenradius
In Sommerstocksporthalien bevorzugt 30 m

Signierungsbreite: Sommerspmbﬁden 8 his 30 mm
. Sportboden Eis 8 bis 10 mm

Entiemung von der Abspielstelle zum Zieffeldmittelkreuz: 245 m

Bei Kunsteisanlagen kann sich durch die méglichen Unterschiede in der
Eishahnbreite und Standeinrichtungsgrifie eine Anspielldnge von 235 bis

245 m ergeben. 4 :




